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Inlämningsuppgifter kombinatorik
1) Hur många stryktipsrader finns det?

2) Givet resultatet i en spelomgång, hur många olika stryktipsrader finns det med
a) 13 rätt 

b) 12 rätt

c) 0 rätt

d) 1 rätt

e) 7 rätt?

f) Vilket antal rätt är troligast?

3) Hur många 6-bokstaviga "ord" kan man bilda ur ordet 

a) FASTER

b) RASTER

c) RASTAR?

d,e,f) Hur många 5-bokstaviga ur resp?

g,h,i) Hur många 4-bokstaviga ur resp?

Inlämningsuppgifter induktionsbevis
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1) Visa att 
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Visa att är delbart med 5 för alla heltal n.





3) Bestäm minsta möjliga k så att 
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Inlämningsuppgifter symmetriska polynom
Polynomen
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kallas de elementära symmetriska funktionerna av x1, x2, x3. 
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Låt 

Skriv var och en av p1, p2, p3, p4 som uttryck i e1, e2, e3. 

Inlämningsuppgifter geometriska konstruktioner
De gamla grekerna utgick alltid från en ograderad linjal och en passare. Några andra hjälpmedel var inte tillåtna. Nu ska ni göra detsamma!
1) Givet en rektangel, konstruera en kvadrat med samma area.
2) Givet en triangel, konstruera en kvadrat med samma area.


3) Givet två kvadrater, konstruera en kvadrat vars area är summan av de bådas areor.


4) Givet en godtycklig månghörning, konstruera en kvadrat med samma area.
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